

吃完单轨吃索道,还能吃啥子? “重庆硬菜榜单”又上新了

你以为重庆的美食只有火锅、小面、酸辣粉吗?非也!有网友表示,重庆的“硬菜”还有很多,“游客到了重庆都是‘大胃王’,‘吃’完单轨列车‘吞’长江索道,‘打浑吞’,在重庆‘吃’得太好了!”近日,话题#重庆游客开始吃长江索道了#登上全国热搜。网友调侃,重庆“硬菜”又上新了!根据游客的喜好及热度,记者梳理了一份“重庆硬菜榜单”,希望给在重庆旅行的游客一份全面的“吃在重庆”菜单。

“重庆硬菜榜单”第一名: 单轨列车

一直以来,重庆轨道2号线李子坝站“空中列车穿楼而过”的奇特景象,都是游客们争相打卡的热门背景。随着李子坝站爆火出圈,到李子坝来“吃”单轨,成了众多游客打卡重庆的保留项目。单轨,随即进入重庆打卡“必吃榜”!

一开始,“品尝”这道硬菜的地点位于李子坝站下方的观景平台,如今,江北区相国寺滨江公园的观景台成为新晋“餐馆”,在这里,游客们还开发出各种“吃单轨”的创意玩法。

2月22日,中国外交部发言人毛宁也在社交媒体上分享游客“吃单轨”的视频,向全球游客推荐重庆这道“舌尖上的硬菜”。对此,重庆网友表示,“单轨美食”不仅火向全国,还走向了国际。单轨,随即荣登“重庆硬菜榜单”第一名。

“重庆硬菜榜单”第二名: 长江索道

最近,“吃在重庆”菜单又上新了!记者发现,“吃长江索道”已经开始流行,有游客在网上分享了自己“吃”长江索道的视频。他们利用错位视角,一口“生吞”了移动的索道车厢。对

此有网友调侃:“不蘸油碟就吃?能不能尊重一下当地文化呢。”

记者了解到,“吃长江索道”的核心打卡点位于南岸区龙门浩老街观景平台,另外在渝中区白象居也能吃到“索道这盘硬菜”。“吃索道”这一行为也成为继“吃单轨”后,又一创意网红玩法。

需要特别介绍的是,长江索道一直是重庆这座山城的标志性景观之一,也是游客们来重庆必不可少的体验项目。重庆长江索道1987年10月24日正式投入运营,是万里长江第一条空中走廊,至今安全运营三十余年。如今,长江索道荣登“重庆硬菜榜单”第二名。

“重庆硬菜榜单”第三名: 飞机、火车

单轨和索道被“吃”火后,有网友调侃,原来在重庆不仅万物皆可烫火锅,而且所有交通工具皆可吃。正如网友所说,记者发现,在重庆还有人“吃飞机”。

近日,重庆江北国际机场有限公司官方社交账号介绍了重庆另一道特色硬菜——“飞机”。视频显示,利用错位视角,有市民一口“生吞”了即将落地江北机场的民航班机,和“吃单轨”“吞索道”一个效果。

据介绍,“吃飞机”的打卡点位于江北机场樱花湖。在这里,不仅可以“吃飞机”,还可以“吃疾驰的高铁火车”。在评论区,众多网友表示,要去“吃”飞机、火车。

中国旅游研究院长江旅游研究基地首席专家、重庆市政府旅游发展高级顾问罗兹柏教授表示,重庆是一座立体之都,不仅立体还很动感,立体的动感之都就更有体验性,可以说重庆是最具穿越体验的大都市。

专家说法 互动式打卡 增强游客参与感

罗兹柏教授介绍,旅游是一个游客主动的体验过程,最容易、最直观的体验就是感官导入,比如吃,很生活化,又很常态,所以有了“吃单轨”这一现象。而有了“吃单轨”这样一个启示,游客就会效仿、引申,“吃”长江索道、飞机、火车等都是延展性的创意体验,而重庆立体动感的空间充分地提供了这种互动场景。

“这种互动式打卡增强了游客的参与感,使其从‘旁观者’变为‘创作者’,深化了旅游体验的个性化记忆。另外,这种互动视频在网络空间的传播以及媒体对这种现象的关注与解读,进一步加深了重庆‘8D魔幻都市’特色的认知。”

新重庆-上游新闻记者 李坐廷

女子半马周日北滨路开跑

2025重庆女子半程马拉松赛将于3月23日(本周日)在北滨路鸣枪开跑,15000名参赛选手将聚集北滨路,共赴一场春暖花开的健身之约。

重庆女子半马创办于2015年,是国内女子半程马拉松赛中最早的一批中国田径协会金牌赛事。据了解,为有效提升起跑体验和比赛安全性,本次参加半程马拉松AB区的3600名选手、CD区的4400名选手以及参加迷你跑、亲子跑的7000名选手,将分3枪进行起跑发令。此外,重庆女子半马期间,还将举行美食消费节、畅游购物节、惠民生活节等“大美江北·消费季”系列活动,让参赛选手可以“跑在江北、吃在江北、购在江北、乐在江北”。

新重庆-重庆晨报记者 杨新宇

重庆2025年汛期预测发布 今年汛期预测连旱26天

重庆市水利局昨天召开2025年水文与旱灾防御工作会,明确今年汛期(5-9月)将呈现“降水接近常年、北多南少、旱洪交替并存、极端灾害风险突出”的复杂态势。预计长江、嘉陵江等大江大河可能接近警戒水位,琼江、綦江等中小河流或发生超警戒洪水,中小河流最高水位多集中于7月。旱情方面,伏旱明显且连旱时间约26天,个别区县总旱时间或达70天,大部分地区始旱时段为7月下旬至8月中旬。

为应对潜在灾害,重庆市水利局聚焦七项关键措施:持续优化预警响应与转移管理机制,压实市、区县、乡镇、村社及工程单位“4+1”防御责任体系,全面排查整治风险隐患并确保150处水毁工程汛前修复完成。同时,强化极端场景下的预案演练,加强专业物资储备与应急调度,开展防灾培训及舆情监测,并严格落实水库、山洪危险区等重点区域的值守责任。

新重庆-重庆晨报记者 郑三波

九龙坡黄碛港一期投运

近日,位于重庆枢纽港产业园九龙新城的黄碛港正式投入运营,首艘装载5000吨新西兰进口原木的货轮顺利靠泊,标志着重庆再添重要物流枢纽。黄碛港的投入运营,为区域“水铁公”多式联运带来了全新的发展机遇,黄碛港投运前,周边物流企业的水运货物,需绕道江津港,再通过公路运输至九龙坡。如今货物可直达西彭、陶家等地,大大节省了物流成本。

据了解,当前投用的黄碛港为一期项目,该项目于2022年8月开工,港口岸线长268米,具备3000吨级和5000吨级多功能泊位各一个。占地面积12.4万平方米,其中室外堆场6.7万平方米,室内仓库7000平方米,配置双浮吊趸船、斜坡道缆车、堆场龙门吊、仓库桥吊等大型工艺设备,单件最大装卸能力50吨。据介绍,黄碛港致力于打造新一代智慧港口,通过数字化、智能化全方位赋能生产经营管理。通过缆车、场桥的远程操作系统和智能闸口系统实现现场无人化安全管理。

新重庆-重庆晨报记者 陈军 通讯员 周邦静

请“侦探”追讨遗产 结果他被骗2万元

近日,北碚区公安分局破获了一起轻信“家门侦探”追讨遗产的诈骗案。

北碚市民何先生的二姐去世后,在福建泉州遗留的房产被侄女以76万元出售,仅分给何先生母亲18万元。但何先生认为该房产价值至少100万元,怀疑售价有问题。何先生联系泉州的何某帮忙查证,先后转账近2万元。然而,何某始终推脱,最终拉黑何先生,何先生才意识到被骗,立即报警。

民警了解案情后奔赴泉州,全力追捕嫌疑人何某。何某到案后交代,他确实查到房产实际售价为120万元,但因何先生母亲顾及亲情,不愿与外孙女对簿公堂,拒绝签字,遗产诉讼陷入僵局。何某见有利可图,便伪造调查令,谎称无需签字即可诉讼,一步步实施诈骗行径。

警方提醒市民,处理遗产纠纷务必通过合法途径,切不可轻信“私人侦探”或所谓的“内部关系”,以免掉进诈骗的陷阱。同时,家庭成员之间应多沟通、多交流,避免因误解和猜疑造成不必要的损失。

新重庆-重庆晨报记者 郑三波

潮改新地标 大礼堂观音桥等4地换新颜

城市更新一头连着民生,一头连着发展。记者昨天从市住房城乡建委了解到,今年,重庆将大力实施城市片区更新攻坚行动,提速打造中心城区15个城市功能品质提升示范项目,探索可持续城市更新模式。目前,15个城市功能品质提升示范项目正稳步推进中。计划到今年4月,江北观音桥商圈、渝中大礼堂等4个重点项目示范段集中呈现。到年底,15个项目示范段整体成形。

江北区: 观音桥商圈片区城市功能品质提升项目

观音桥商圈片区城市功能品质提升项目位于江北区观音桥街道,项目总建筑面积79万平方米,共涉及15个子项目。项目紧扣“赋能商圈、惠民有感”两大目标任务,打造高质量发展、高品质生活、高效能治理的商圈后巷。

目前,观音桥东环道网红天桥改造、轨道交通9号线观音桥站6A出口及人行地下通道改造等子项目基本完工,正加快实施渝北社区党群服务中心建设等其余子项目建设。

沙坪坝区: 嘉陵湾片区城市功能品质提升项目

沙坪坝区嘉陵湾片区城市功能品质提升项目北起磁器

口,南至红岩村,共约4.3平方公里,涉及滨江岸线5.7公里。项目主要包含古镇十二巷、凤凰产业园、两江四岸贯通工程、气象公园、高家花园桥下空间、步月村、豫丰里、土湾人防工程、重棉巷和重棉院等10个子项目。

目前,步月村更新改造已进场施工,土湾人防工程、凤凰山城市更新(一期)已进入收尾阶段。

渝中区: 大礼堂片区城市功能品质提升项目

渝中区大礼堂片区城市功能品质提升项目位于渝中区上清寺街道,东至人和街,南至巴蜀中学,西至三峡博物馆,北至人民路,总占地面积52.8万平方米。项目由马鞍山传统风貌区项目(东区主体工程)、红球坝片区一枣子岚垭片区老旧小区改造提升项目、张家花园老旧小区改造提升项目、蒲草田片区十号线上盖及周边建设项目、人和街小学教辅用房建设工程、人民家园项目6个子项目构成。

目前,渝中区大礼堂片区城市功能品质提升项目中的马鞍山传统风貌区项目(东区主体工程)、红球坝片区一枣子岚垭片区老旧小区改造提升项目、张家花园老旧小区改造提升项目、蒲草田片区十号线上盖及周边建设项目、人和街小学教辅用房建设工程主体结构已基本完工,人民家园项目正在推进房屋主体建设。

渝中区: 嘉宾里片区城市功能品质提升项目

嘉宾里片区城市功能品质提升示范项目位于渝中区上清寺街道、大溪沟街道,东至黄花园大桥,南至中山四路、人民路,西至嘉陵江大桥,北至嘉陵江,总占地面积84.7万平方米,由嘉陵东村56号、“两江四岸”治理提升嘉陵江岸线贯通工程一嘉滨路大溪沟段(牛角沱一曾家岩段)、嘉滨路沿线业态形态提升项目、人民路片区老旧小区改造提升项目等14个子项目构成。

目前,嘉陵东村56号、曾家岩社区食堂等子项目已基本完工,正全力推动“两江四岸”曾家岩滨江示范段建设。

新重庆-上游新闻记者 陈竹 市住房城乡建委供图



观音桥商圈片区城市功能品质提升项目建设现场



重庆晨报 民生在线 扫码关注

难事、烦事、委屈事、不平事、新鲜事告诉我们,记者帮你办

天气

升温模式开启 中心城区最高17℃

据市气象台预测,未来几天重庆大部地区多云为主,气温逐渐回升,中心城区最高温度将达到17℃。

19日白天,各地多云到晴,局地早上有雾,气温2~19℃;中心城区:多云间晴,气温7~16℃。

19日夜间到20日白天,西部地区多云间阴天,其余地区多云到晴,气温2~21℃;中心城区:多云间阴天,气温8~16℃。

20日夜间到21日白天,中西部偏南地区阵雨转多云,其余地区多云,气温4~21℃;中心城区:阴天转多云,气温11~17℃。

新重庆-上游新闻记者 何艳

中国体育彩票排列3 第25067期开奖公告 本期开奖号码:6 7 1

中国体育彩票排列5 第25067期开奖公告 本期开奖号码:6 7 1 6 1

中国体育彩票7星彩 第25029期开奖公告 本期开奖号码:1 4 9 0 5 7 4 1

重庆市体育彩票管理中心 2025年3月18日